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إشارة الجذر
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كل عدد موجب له جذران تربيعيان سالب ، وموجب .
حل معادلات تتضمن متغيرات مربعة
 : إذا كان                   فــإن
                                           
                                               
                                        تستعمل هذه العلاقة لحل معادلات تتضمن متغيرات مربعة 
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تقـــدير الجذور التربيعية
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أوجد أكبر مربع كامل أقل من العدد المطلوب تقريبه 
أوجد أصغر مربع كامل أكبر من العدد المطلوب تقريبه 
أعين الجذرين التربيعيين على خط الأعداد ثم أقدر  
مثال : قدري 
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الـســـــؤال الأول :-   اكتبي معادلة يمكن استعمالها في إيجاد طول الضلع المجهول لكل مثلث مما يأتي . ثم أوجدي الطول المجهول . قربي إجابتك إلى أقرب جزء من عشرة إذا لزم ذلك : 
	1~
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عكس نظرية فيثاغورس :
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دعم وإثراء :
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الـســـــؤال الثاني  :-   

     حددي ما إذا كان كل مثلث بالأضلاع المعطاة قائم الزاوية :
	1~    5سم  ، 10سم ، 12سم


	2~    9م ، 40م ، 41م .


	
	

	
	

	
	

	
	

	
3~ 36سم  ، 48سم ، 60سم
	
4~ 4م ، 7م ، 5م .
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الـســـــؤال الأول :-    اكتبي معادلة يمكن استعمالها للإجابة عن كل سؤال مما يأتي  ، ثم حليها . 
	                  وقربي الناتج لأقرب جزء من عشرة إذا لزم الأمر :
 (
21
)
	1~ ما ارتفاع الخيمة ؟ 
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[image: mathbearorange2.gif]            مثلي كل نقطة مما يلي على المستوى الإحداثي:
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خطوات إيجاد المسافة بين نقطتين في المستوى الإحداثي:

· مثلي النقطتين في المستوى.
· ارسمي مثلثا قائم الزاويــة.
· أوجدي المسافة بينهما باستعمال نظرية فيثاغورس
·                                                جـ2= أ2+  ب2
الـســـــؤال الثاني :-                                                                                
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)أولا : مثلي كل زوج مرتب مما يلي على المستوى الإحداثي
ثانيا : أوجدي المسافة بين النقطتين إلى أقرب جزء من عشرة
   
1~  جـ ( 2 ، 0 )  ،  د (5، -4 )	
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